



● Актуально. Мысли вслух

**Д**авно хотел поделиться с читателями районной газеты некоторыми мыслями по поводу нашей теперешней жизни и причин ее неприведших.

Для примера давайте рассмотрим некоторые волнующие каждого из нас проблемы. Основная на настоящий момент и, наверное, самая актуальная для каждого человека проблема — это несвоевременная выплата заработной платы, порой с задержкой на многие месяцы. Самое печальное в этой ситуации то, что далеко не всегда эти задержки связаны с тяжелым экономическим положением предприятия и трудностями переходного периода.

Назадилось бы, что любой здравомыслящий человек не стал бы работать там, где ему не платят, ведь далеко не каждый ходит на работу из праздного любопытства и от безделья, основная масса населения посещает свои рабочие места с основной, хотя может и не единственной, целью — заработать средства на жизнь, так почему же на вопрос: «Почему вы работаете там, где вам не платят за ваш труд?» часто слышны единственный ответ: «А куда деваться? Ведь не платят!». Там ведь и не платят потому, что склонились именно такое мнение. И мне кажется, что нужно давно помять такие стереотипы мышления. Каждый человек должен научиться уважать и ценить как чужой труд, так и собственный труд, знать цену. Ведь мы уже давно живем в рыночных отношениях, так почему же, продавая на рынке водку картофель или поросянка, мы стараемся не продавать, а в собственном труде относимся так неуважительно?

На данный исторический вопрос имеется три основных ответа.

Во-первых, может быть мы и сами оставляемое на работе «рабочее место» настолько мало интересами собственных физических сил и умственной энергии, что можно и зарплату за них не требовать, а если все-таки заплатят — то лишняя испека не понесет; но это, естественно, является не всех, так как имеется множество примеров добросовестного отношения к труду.

Во-вторых, для некоторых работников справедливо классическое выражение: «Мы все учимся понемногу, чему-нибудь и какнибудь...» Очень часто такие работники занимают свои рабочие места не по праву. Не имея необходимых знаний и опыта и, как правило, не желая или не имея возможности эти знания приобретать, такие «сторонники» тоже не будут особенно настаивать на выплате зарплаты, ведь они

В сегодняшнее недостаточно для всех нас время нечистые на руку люди думают только о своем благе и готовы пойти на любое преступление. Деятельностью тому может послужить случай, который произошел в ГПЗ «Комсомолец». Две известные в масках, лежавшие в третьем бригаде, сняли стороны, а сами угнали два колесных трактора МТЗ-80 и были, как говорится, пакомы. Ведутся оперативно-розыскные мероприятия.

В этом же населенном пункте у гр. Л. пропал жеребец, стоимость которого оценивается в три миллиона рублей. Чьих это рук дело, пытаются узнать сотрудники милиции.

А вот у возглавляемого гр. П. от его дома неизвестные угнали автомобиль ГАЗ-2410. Пропажа искоре была найдена недалеко от администрации здания районного управления мелиорации. По по-

# А что может профсоюз?

прекрасно известают, насколько они зависят от руководства. Правда, справедливости ради, нужно отметить, что некоторым руководителям для удобства вполне себя имеет именно таких подчиненных. В-третьих, ни для кого не будет большим открытием, что некоторые категории работников считают своим основным зарплатой не ту зарплату, что им выплачивают, а ту, что они взяли у себя. Для этого, конечно, имеется удобное оправдание — задержка зарплаты.

Почему же мы, зная свою правоту, помалкиваем, когда нужно говорить в полный голос? Почему мы не уверены, что поддергивающие нас вличные беседы наших товарищ поддержат нас на много личном соревновании или конференции? А в том, что у нас историческая выработкаилась прочная привычка «не высказываться». С этой предной привычкой нужно бороться, хотя работа в этом плане на самом деле вершилась трудолюбивому народу предстоит очень тяжкая. И уже сегодня имеется множество факторов, когда рабочей гражданки, не обремененной никакими, ни какими, добивается торжества справедливости. Но, конечно, это поначалу не каждому. Не каждый человек в отдельности способен отстаивать свои собственные права, а о защите прав коллег по работе уже и подавно говорить не приходится. Однако не следует забывать о такой важной именно в теперешнее время организации трудящихся, как профсоюз. И уверен, что многие, прочитав эти слова, проголосуют ульбнувшись, мол: «Что он может этот профсоюз?» На самом же деле профсоюз может многое, если он настоящий профсоюз. Настоящим же он станет только тогда, когда мы его сделаем таким. Все мы прекрасно знаем, как проходят отчетные профсоюзные собрания, помним, как каждый голосует в момент выборов профкома: «Только бы не меня...» Ведь все призывают, что должности в профсоюзе, как правило, общественные, то есть не оплачиваемые, а кому охота работать бесплатно? Но сегодня работники почти всех предприятий (за малым исключением) сами могут участвовать в формировании штатного расписания через принятие коллективного договора. Достаточно решением общего собрания коллектива в штатное расписание своего предприятия освободившую, то есть не участвующую в процессе производственную и потому не подчинен-

ную администрации предприятия, хорошо оплачиваемую профсоюзную единицу, а если необходимо и не одну, подчиненную только общему профсоюзному собранию. Основной и главенствующей задачей человека, который это собрание должен занять это место, должна быть защита прав трудящихся и, если потребуется, даже в суде. Не нужно из защищать этого человека жалко денег, он будет защищать именно ваши интересы. Именно вы будете выбирать на этот очень ответственный пост своего избранника, а в случае его плохой работы вы будете его отстранять от занимаемой должности, а не директор, и зарплату ему утверждать будете именно вы, и не из сплошной профсоюзной кассы, а из общего фонда оплаты труда вашего предприятия.

Только тогда профсоюз со всей отдачей сможет защищать ваши права, если зарплату ему будете платить вы, а не тот, против кого ему может быть придется выступать. Все это в основном касается кооперативных, а не юридических предприятий, но и у коллективов бюджетных организаций «еще не все потеряно», нужно только коллективный договор принять не формально, а хорошо подумав, поговорившись друг с другом и выяснив все «за» и «против». К сожалению, мой личный опыт говорит о том, что на собраниях, связанных с принятием коллективного договора, или отчетом профсоюзного комитета, основная масса работников старается либо неходить вообще, либо присутствовать на них чисто формально, будто вопросы обсуждаемые на этих собраниях, совершенство их не касаются.

Чтобы не завершить свое письмо на слово не оптимистической ноте, нужно добавить, что в России в целом, и в нашем районе в частности, имеется много руководителей производств и организаций, искренне заботящихся о благе своих подчиненных, продуктивно и мирно сотрудничающих со своими профсоюзами. Таким руководителям, как и всем честным людям, пока тоже жить очень не просто.

Автор не претендует на истину в последней инстанции, поэтому, если редакция сочтет возможным опубликовать мое письмо, может быть кто-то посчитает необходимым со мной спорить, а как известно, в споре рождается истина.

В. ШВЕЦ,  
ст. Зольская.



Прошло уже 15 лет с тех пор, как из Казахстана переехал в нашу страну Виктор Дмитриевич Гришин (он на снимке). Работает он в ГПЗ «Комсомолец» во второй бригаде мотористом Добросовестный труженик. В этом году исполнится ему 60, но на заслуженный отдых идти не собирается. Считает, что еще может приносить пользу, пока есть сила.

И в семье у него порядок. С супругой Анной Дмитриевной воспитали четверых детей, все они взрослые, детей своих не имели. Четверо внуков теперь у Гришиных, а это самая большая радость для Виктора Дмитриевича и Анны Дмитриевны.

К. НИКОЛАЕВ.  
Фото В. ПОКИНЬКО.

## ● Из писем в газету

### Урожай на именинников

Для нашей семьи май — это месяц праздников и радости. Так уж получилось, что после первомайских праздников и Дня Победы у нас идут сибирские дни рождения: сначала у тещи, потом

у сына и дочери, затем у меня. Надеюсь, что и внучек у нас и внучатка тоже на май родятся. Счастливый и сибирский урожай на именинников.

И. КУЩИН.

### Серебряные свадьбы

А у нас в мае была свадьба, и прошли мы с мужем уже четверть века душа в душу — и в мае отмечали уже свою серебряную. Сидели за обедом столом вся большая семья, дети, внучки, друзья... Даже наши друзья с дружной приехали специалисты (столько лет прошло, а мы все семьями дружим, поку-

пились давно)... Но лучше, если вам говорят: «Ни никого в мае — это жизнь маиться будни».

Неправда это. Там, где любви, там всегда согласие, мир и счастье. И мой тут ни при чем! Все зависит от любви, от их отношения друг к другу.

Н. НЕВЕРОВА.

### Праздник весны и Победы

Май для меня — это праздник весны, праздник пробуждения природы, веселых месяцев, и конечно же, День Победы. Вся страна празднует этого дня в дальнем сорок пятом, и нам казалось тогда, что лучше праздника, чем ко Дню Победы, и быть не может!

На фронте я была надрывным офицером-десантником, и нам иногда подговаривали поклад... Но ясно застряв в горле, я и поминала, что моя родная после фашистской оккупации и немытой вдоволь не видит: «Все для фронта, все для Победы!»

Мы потому и победили, что не залезали себи наши за-

год во имя этой Победы. Дорогую цену заплатили мы за нее: более 4000 ребят, моих земляков, погибли в боях за Отечество. А наши дети, матери, матери, сестры сами приговаривались в пути и боролись, спускались в заборы, становились и становились...

Поэтому май для всех первых воинов войны и тружеников — это общая радость и общая боль. Это наш народный праздник. Кто любит все — молодые и старые. Так пусть же будет на всю землю вечный Мир, вечный мир, вечная радость! И пиши, пиши пойми!

Г. КАРНАУХОВ.

### ▲ Изъём инф. РЫНОК ТРУДА и занятости

За три месяца 1997 года численность экономически активного населения по району составила 11552 человека, из них всеми видами экономической деятельности было занято 17220 человек.

По данным районного центра занятости населения, число безработных растет. Так, если по состоянию на 1 апреля 1996 года было зарегистрировано 784 человека безработных, то на 1 апреля текущего года эта цифра увеличилась в 1,7 раза и составила 1330 человек. Общий уровень безработных составляет 7,2 процента от общей численности экономически активного населения.

### КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

Возрно в совершивший преступление задержан житель соседней Кабардинско-Балкарии.

Следователь Кировского отдела инкогнитной охраны передал сообщение в милицию о том, что сработала тревожная сигнализация магазина № 41 железнодорожного ОРСа. На место происшествия срочно выехала группа задержания и в приемлемом смысле схватила за руки тех, кто пытался проникнуть в помещение магазина через потолок. Личности двух дельцов установлены, оба они являются жителями города Новопавловска. Теперь остается выяснить, что они хотели.

Таким же образом поступил теперь уже задержанный работниками милиции гр. П., проживающий в ста-

нице Марынск. Двадцатилетний парень, ночью ухватился снизу, проник в помещение магазина «Техника», что находится в городе Новопавловске. Успел пограбить промышленных товаров почти на 4 миллиона рублей, а вот уйти не успел и был задержан работниками инкогнитной охраны прямо на месте преступления. Прямо скажем, не пошел молодому парню, теперь, пожалуй, и сам не рад, что попал на грабежное дело.

У жителей города гр. П. обнаружены в жилищах и изъяты вещества коричневого цвета весом полтора кграмма и шириной одноразового пользования. Нетрудно догадаться, чем занималась их хозяйка. Теперь уже точно известно, что он потенциальный наркоман.

А вот в станице Марынске угр. III в ходе проведения оперативных мероприятий работниками милиции обнаружили, именно, патроны 40-мм патроны, которые используются в огнестрельном оружии.

На третьем этаже гостиницы в Исполкомовске, расположенной на центральной площади, возник пожар. В это время там произошла гибель П., которая была в пограничном состоянии. Сгоревшие вещи мебель, кипяток покрылись пеплом и стеки. Как стало известно, причиной пожара оказалась несторожливость при курении. Установлена сумма причиненного ущерба.

Г. ЗЕЛЕНСКИЙ,  
старший инспектор штаба РОВД, капитан милиции.

## ● Из зала суда

**МЕСТЬ  
И ЗАКОН**

В станице Советской проходит И. Н. Каидаш. От руки ему 49. Возраст уже солидный, и оценку своим действиям, казалось бы, такой человек давать должен. Но не таков оказался Иван Николаевич, когда решился пойти «на дело».

Не раздумывая, он в феврале этого года, близко к полуночи, прихватил с собой пустой мешок и направился к дому Л. Г. Гориновой. Далее действует Иван Николаевич по своему заранее продуманному плану. Подошел к саркофагу, дверь которого оказалась не замкнутой, открыл ее, поймал двух гусей. Украденную птицу поместил в мешок и быстро ретировался.

Но не поехал на сей раз И. Н. Каидашу по дороге встретился ему участковый инспектор, который его и задержал. Пришлось вору честно признаться в совершении преступления, а также вернуть холдинг. И вот состоялся суд. Выступая в качестве свидетеля, участковый инспектор рассказал некоторые подробности, сообщил, что И. Н. Каидаш нигде не работает, злоупотребляет спиртным, склонен и совершил преступление. Кроме того, длительное время проживает без прописки, за что подсудимого привлекли к административной ответственности.

Сам подсудимый признался, что укрыл гусей у Л. Г. Гориновой, чтобы отомстить ей таким образом за то, что она выступала в суде в качестве потерпевшей по делу сына его свидетельницы некредиторского И. Федорова, которого осудили к лишению свободы.

Суд учел все «за» и «против» и к обстоятельствам, отягчающим наказание, отнес тот факт, что И. Н. Каидаш укрыл гусей в отместку за правомерные действия потерпевшей, ранее изобличенной в суде сына его свидетельницы.

Приговор последовал строгий, но справедливый. Согласно ст. 158 ч. 2 п. «в» и «г». И. Н. Каидаш лишен свободы сроком на два года с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

**А. КОНОВАЛОВ,  
судья.**

## ● Служба ГАИ —

**«ЧП» на дорогах быть не должно**

Свой сегодняшний разговор с читателями газеты я начну со статистики дорожно-транспортных происшествий за первый квартал этого года. Совершено 12 ДТП, в дорожных катастрофах погибли 4 человека, ранены 17. Пострадал в катастрофе один ребенок, получивший ранение. Как видите, цифры довольно выдающиеся и тревожные: налицо рост ДТП в сравнении с соответствующим периодом прошлого года, когда было зарегистрировано только пять дорожно-транспортных происшествий при шести раненых.

Эти цифры правому для того, чтобы все мы могли четко представить, чем обернется любое ЧП на дорогах при несоблюдении правил и требований водителями транспортных средств. В станице Старомалковской при выезде «изгуленок» врезалась в движущийся кавстрему трактор с тележкой. Результат: сидевшие за рулем машины молодой парень и за них на заднем сидении пассажир погибли, другие два пассажира получили телес-

## ● Наркомания

**Что у нас?**

Если вы помните, уважаемые читатели, из страниц нашей газеты появился неслыханный публикаций о проблеме наркомании. Мы обещали продолжать освещение этой темы и свое обещание выполнили. Сегодня мы хотим поговорить в нашем районе. Разобраться в нем нас поможет нарколог Кировского ТМО Л. П. Гурнина.

**КОРР.** Лариса Петровна, сколько число людей, попавших в наркотические сети, на территории Кировского района?

**Л. П. ГУРИНА.** Я могу сказать только официальную цифру. За последние шесть лет она выросла с четырех до 88. Именно столько человек состоит у меня на учете. Реальное число, конечно же, больше, но оно точно никому не известно.

**КОРР.** Каким образом наркоманы попадают к вам на учет?

**Л. П. ГУРИНА.** Есть несколько путей. Основной — через милицию. Их направляют отдел по незаконному обороту наркотиков или они попадаются на краже, хулиганстве, чем-то еще. Иногда приводят на лечение родители. Таким образом, например, попавшие здесь Игорь, однажды его привели домой бездыханного. Перепуганные родители обратились ко мне.

Нарко 23 года, очень общий,енный. На иглу «сед» в каком-то притоне во время анаша в Грозный. Стец с матерью в школе, сын где-то пропадает, приходит, просит деньги. «Если сегодня не дадите 200 тысяч, завтра с меня потребуют 400». Из дома уже продано все, что можно. Растут долги. Это одно из самых трагичных зрелищ — родители наркомана. Они видят, как гибнет их ребенок, и ничем не могут ему помочь.

**КОРР.** Что происходит с этими людьми после постановки на учет?

**Л. П. ГУРИНА.** Мы обследуем их на наличие опиатов, ВИЧ-инфекции. Такая проверка проводится два раза в год, потому что наркоманы находятся в так называемую «группу риска». Если человек желает лечиться, направляем на лечение, в основном в Ставрополь.

**КОРР.** Лариса Петровна, есть ли в нашей больнице условия для лечения?

**Л. П. ГУРИНА.** Для лечения наркомана нужен закрытый стационар, полнейшая изоляция от окружения. Иначе начнутся посещения сер-

добольных товарищей, передачи своего «лекарства» — любими путями, даже через окно из деревенки.

У нас можно снять абстиненцию («ломку»), получить экстренную помощь — для этого условия есть. В последнее время, кстати, участились случаи передозировки. За февраль их было три. Одного подбросили в больничный двор, два раза вызывали «скорую». Спаси им удалось с большими трудами, и стоит это недешево — тысяч 230—250 в день. Онкологи также такие пациенты, обычно, быстро удирают, забывая сказать «спасибо».

**КОРР.** Каков возраст, этография, и социальное положение наркоманов, состоящих на учете?

**Л. П. ГУРИНА.** От 20 и чуть старше 30. Работают единицы, основная масса — безработные. Что касается «географии», 54 человека приходится на город, 12 — Марьинская, 10 — Зольская.

**КОРР.** Есть ли у наркоманов семьи?

**Л. П. ГУРИНА.** Обычно наркоманы не создают семью, или же она очень быстро распадается. Исключение составляют те семьи, где супруги прожили друг с другом не один год. Есть даже отдельные женщины-«декабристки». Если надо, они могут сами доставать муку наркотики, когда тому очень плохо. Собирают деньги на лечение, в очередной раз верят на слово.

**КОРР.** Может ли наркоман иметь ребенка, и каким он будет?

**Л. П. ГУРИНА.** В принципе, конечно, может. Детородная функция сохраняется. Но ребенок «хронического» наркомана от рождения — наркоман, иссаненный «иглой» собственными родителями. По сути, это преступление. Но в нашем «гуманном» государстве ответственность за него не предусмотрена.

В 1996 году в нашей больнице родился такой ребенок. На свет он появился в состоянии «ломки», приходилось назначать ему успокаивающие препараты.

**ОТ РЕДАКЦИИ:** Уважаемые читатели! Если вас интересовалась проблема наркомании, если у вас есть какие-то вопросы — пишите нам. Мы будем рады постараться на них ответить, а также выслушать ваше мнение.

Интервью вела  
О. МЕДЯНИК.

## ● Творчество наших читателей

**«Доброго сердца святыне гибели нет во Вселенной»**

Напиши постоянные читатели, возможно, помнят статью «Сильные духом», опубликованную в нашей газете 11 июня 1996 года о Тане Гусевой из с. Коммак, рожденной в печально известном выше всему миру городе Грозном, помнят не по годам взросле глахи этой девушки ведь душевный возраст определяется не количеством прожитых лет.

А того, что выпадло на Тану долю с избытком выпадала бы на несколько жизней еще в детстве — несчастной случай и, как результат, — инвалидность, война, потеря близких, дома...

Все перенесенное, переплытое таинственным образом в горище души, выплынуло способностью лечить, врачевать словом — не только ментальным, но сродственным с ним словом поэтическим, после одной из бомбежек Таня стала писать стихи.

Наверное, помогают они и ей самой — в те минуты, когда черная безысходность трогает перенесенность надежду, само желание жить... Помо-

гают душевная стойкость, и сила любви к близким людям, выкристаллизованная воря в высшее добро, которой многие из нас, не пережившие и сотой доли того, что довелось испытать, Тане могли бы только позавидовать.

Но печаль — горестная, трагическая или светлая — никогда осталась в ее глазах и в поэзии.

И сегодня жизнь не балует мужественному девушку кроме бабушки и дедушки. Надеяться больше не на него, инвалидную коляску удалось получить с большими трудом, но и то нещелкото — позволила возникнуть гулить, дышать свежим воздухом.

**УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!** Если у вас появится времена и потребность пообщаться с интересным, умным человеком, приди в дом № 65 по улице Октябрьской п. Коммака. Там будут рады вашему визиту, дружескому разговору. А если вы захотите оказать материальную помощь, и сделать это тактично, адрес нам известен.

**T. Гусева**

Что донька — вода святая,  
О, Боже мой, услыши меня!  
Тебя я умоляю:  
Пусть правит миром шум  
дождя,  
А не война таяни.  
Все войны и жестокость  
пусть  
Умрут в глубокой бездне.  
Наш узник, Всевышний,  
путь,  
Чтоб и мы, как прежде,

Грозный, 18.07.95 г.

**КОЛЫБЕЛЬНАЯ**

Баю-бай, засыпай,  
Мой малыш, поскорей.  
Баю-бай, закрываю  
Свои глазки плотней.  
Смотрят звезды в окно,  
Улыбается месяц вдали.  
У кроватки даано  
Сон стоит, ты его позови.  
Сказки звездам рассказывать  
Скоро научут фонари,  
И по лунным дорогам  
раскаживать  
Будет твой сон до зари.  
Не противясь пред сонными  
чарами,  
Поскорей свои глазки закрой,  
И в страну, где живут Феи  
с Эльфами,  
Поведет тебя сон за собой.

г. Грозный, 18.06.95 г.

тель комитета по земельным ресурсам и землеустройству А. Ф. Богачев, он неоднократно задерживался сотрудниками ГАИ в нетрезвом состоянии и своего теперь добился — лицом водительского удостоверения на 36 месяцев. Точно такое же наложение понес и водитель КРАЗ АОЗТ «Стройдорматериалы» С. М. Анисименко. Такая же судьба постигла водителя бара «Валерий» С. Н. Губина, бывшего шофера Городзинской спецшколы А. И. Гирича.

Есть и такие случаи, когда отдельные смельчаки, не имеющие водительского удостоверения, садятся за руль, полагая, что ничего с ними не случится. Такая самоуважительность привела к печальному итогу владельца мотоцикла из станицы Марьинской А. В. Руденко. Возвращаясь с кладбища, он не справился с управлением и его «Муравей» опрокинулся, двое сидели в кузове, и один из них получил телесные повреждения.

Самое пристальное внимание обращается на усиление бдительности и тем, кто садится за руль транспортного средства «под мухой». Отдельные водители не задумываются над последствиями, которые могут наступить после употребления спиртного. В их числе оказались и води-

тели, внимательны, выполнить все правила. Только таким образом можно избежать «ЧП» на дорогах, сохранить себе и окружающим людям здоровье и жизнь. Особое внимание надо обратить на детей и подростков, воспитанников детских садов и учащихся школ. Устраивая различные игры, зачастую на проезжей части дороги, они создают угрозу движению транспорта и могут стать объектами ДТП. Последствия, сами представьте, какими могут быть. Сели за руль и мотоциклисты, и к ним тоже просьба: быть очень внимательными, следить за транспортом.

В свою очередь каждый госавтоинспектор сознает, что порядок на дорогах должен быть постоянным, а не поддерживаться отдельными мероприятиями. Само бесполезной службе на дорогах районах пасут 28 работников отделения ГАИ, в числе которых 16 инспекторов ДПС. Многие из них заслуживают самой высокой оценки своего труда.

**А. СКИВА,**  
инспектор по администрации практике отделения ГАИ, лейтенант милиции.

## 15 мая—День донора

15 мая 1997 года в Кировском территориальном медицинском объединении будет проводиться плановый забор крови Пятигорской станцией переливания крови.

Просим жителей района проявить гуманность и активно откликнуться на призыв медицинских работников.

### ПАМЯТКА ДОНОРУ

1. Донорами могут быть лица обоего пола, достигшие 18 лет.

2. Донор не должен приходить на пункт подорожных (при наличии насморка, кашля, головной боли, боли в горле, повышения температуры, наличия ран, после прививок).

3. К даче крови не допускаются лица в нетрезвом состоянии, после ночной работы, женщины в период беременности и кормления грудью, в период менструации и бланирования 5 дней после менструации.

4. Долю крови, которая берется у донора, врач устанавливает индивидуально.

5. В день дачи крови донору выдают справку с указанием времени его пребывания в учреждении службы крови, на основании которой донора освобождают от работы в этот день, а также устанавливают дополнительный день отдыха. По желанию донора он может быть присоединен к отдельному отпуску.

И. РАДЧЕНКО, врач.

## Разъяснения по применению контрольно-кассовых машин

Суть внесенных Постановлением Правительства РФ № 11 от 06.01.97 изменений в постановление Правительства РФ № 1028 от 23.10.95 года «Об утверждении Положения по применению контрольно-кассовых машин при осуществлении денежных расчетов с населением и Personen отдельных категорий предприятий (в т. ч. финансовых лиц) осуществляющих предпринимательскую деятельность в случае осуществления ими торговых операций или оказания услуг, которые могут осуществлять денежные расчеты»

### НЕОБХОДИМО ПРИМЕНЕНИЕ КАССОВЫХ АППАРАТОВ

1. В магазинах
2. В ларьках
3. В киосках
4. В лавиццах
5. В палатках
6. Из цистерн (при продаже бензина)

7. В магазинах, палатах, киосках, ларьках, павильонах, помещающихся контейнерного типа и других аналогичных обустроенных и пристроенных торговых мест, расположенных на территории рынков города, в выставочных комплексах, ярмарках.

8. При торговле из автомагазинов (совместно).

9. При торговле с открытыми кассами.

### ОСВОБОЖДЕНЫ ОТ ПРИМЕНЕНИЯ КОНТРОЛЬНО-КАССОВЫХ МАШИН

1. Метророзничная торговля продовольствием и промышленными товарами с различными тележками, лотков, из корюки, в развал овощами и бахчевыми культурами на открытом воздухе, на открытии площадках, открытых рынках, уличной торговле.

2. Мелкорозничная торговля с ручных тележек, лотков, открытых прилавков при торговле продовольствием в крытых рынках.

3. При продаже из цистерни масла, молока, кефира, сока.

4. На рынках (открытых), ярмарках при продаже промышленных товаров с открытыми прилавками.

5. На рынках крытых при продаже продовольствия с открытыми прилавками.

6. При продаже газет и журналов, а также соизданных в киосках товаров, при условии, что доля продаж газет и журналов в их обороте составляет не менее

50%, и ассортимент сопутствующих товаров утвержден органом исполнительной власти субъекта РФ.

7. При торговле в киосках мороженым.

8. При торговле в киосках безалкогольными напитками на роликах.

9. При торговле в киосках табачными изделиями, производимыми на территории РФ.

10. При организации пищевого питания и др. приправочных и им учебных заведениях во время учебных занятий.

11. При оказании услуг населению с выдачей квитанций, установленных Министерством финансов РФ.

12. Религиозные объединения в части реализации предметов культа и религиозной литературы в культовых зданиях и уличных киосках.

13. Учреждениях почтовой связи при реализации почтовых марок, конвертов.

Учредители: администрация района, трудовой коллектив редакции. Время подписания в печать по графику 14:00.

Газета выходит два раза в неделю, по средам и субботам.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

## Телевидение

(Окончание. Начало в № 35)

### СУББОТА, 17 1 КАНАЛ

9:00 Фильм «Конец императора Тяньцзы»  
9:30 М/Ф «Болик и Лелек»  
9:40 Лотто «Миллион»  
9:45 Домашняя библиотека  
10:00 18:00 Новости  
10:10 Слово пастыри  
10:30 С утра пораньше  
11:05 Утренняя почта  
11:40 Смак  
12:00 Возвращение Третьковых. История одного шедевра  
12:25 «Золото Капи». Робинзонада или Моя английская девушка»  
13:45 Телешоу «Пожары»  
14:25 Очередное – невероятное  
15:00 Новости (с суб.)  
15:20 «Золото Капи». М/Ф  
16:10 Америка с М. Таригутой  
16:35 В мире животных  
17:15 Колесо истории  
18:20 Разговор с Владимиром Познером  
19:30 Комедия «Соломенная пальма» 1 серия  
20:45 Спокойной ночи, малыши  
21:00 Время  
21:55 «Золото Капи». «А пока... живут сегодня»  
0:40 Фильмы «Неправильные штаны», «Стрижка под ноль», «Попечительница»

### КАНАЛ «РОССИЯ»

8:00 Утренний экспресс  
8:55 Телемагазин  
9:05 Мемориал  
9:30 Клуб «Адреналин»  
9:45 Доброе утро, страна  
10:30 Пилигрим

11:00 Вести в одиннадцать  
11:20 Афиша канала 14-24 (II)  
11:25 Когда в Америке полночь  
11:50 Рецепт успеха (II)  
12:05 Лучшие игры НБА  
13:00 Дети любят «Хайнц» (II)  
13:15 Малер. Фортепианный квартет (II)  
13:30 Время связующая нить  
14:00 Вести про...

14:25 Х/Ф «Суббота, воскресенье, понедельник», 2 серия  
15:00 Футбол. Чемпионат России. «Динамо» (Москва) – «Алания» (Владикавказ)  
15:15 Телемемуары. В. Чернов  
15:45 Деловая неделя (Ст.)  
16:10 Телесуфлер (Ст.)  
16:20 Телелото (Ст.)  
16:35 СТВ-новости (Ст.)

16:55 Футбол. Чемпионат России. «Динамо» (Москва) – «Алания» (Владикавказ)  
17:00 Субботний вечер  
20:00 Вести  
20:30 Сам себе режиссер  
21:10 Совершенно секретно  
22:10 Репортер  
22:25 Открытые новости  
23:20 Фильм «В поисках Сьюзен»  
1:15 Программа «А»

### НТВ

8:00, 9:00 Сегодня утром  
8:15, 9:10, 16:15 Спорт  
8:20 В печать  
8:25, 9:15 Гредусин  
8:30 Кардиальный вал  
8:40 Я – телохранитель  
8:55 Разгуляй  
9:20 Вирок  
9:30 Новости дня  
9:45 Житые новости  
10:00 Мультсернал

10:30 Пойми меня  
11:00 Мир приключений и фантастики. «Дети против монстров»  
11:45 От «Винта»  
12:00, 16:00 Сегодня днем  
12:15 Шинель № 5  
12:30 Сладкая жизнь  
12:45 «Итого» с Виктором Шендеровичем

13:00 Хоккей. Матч кубка Стэли  
15:30 Панорама  
16:20 Рейтинг прессы  
16:40 Чистосердечное признание  
17:00 Русский альбом  
17:30 «Человек-наука»  
18:00 Кино, Кино, Кино, Новости Голливуда  
18:30 Дог-шоу «Я и мой собака»  
19:00, 22:00 Сегодня вечером

### НТВ

8:00, 9:00 Сегодня утром  
8:15, 9:10, 16:15 Спорт  
8:20 Компьютер  
8:30, 9:15 Гредусин  
8:40 Я – телохранитель  
8:50 Разгуляй  
9:20 Новости дня  
9:35 Роди из детства  
10:00 Устами младенца  
10:30 Пойми меня  
11:00 «Дети против монстров»  
11:45 От «Винта»  
12:00, 16:00 Сегодня днем

12:15 6 охот  
12:30 Культпросвет  
12:45 Капитал  
13:00 Кинотеатр магазин  
13:30 «Машины-шоу». Избранные  
14:00 «Каролина в Нью-Йорке».  
7 серии  
14:30 Недотели  
14:45 Русский альбом

15:00 Время «Ч»

15:30 Слово игра

16:20 Кремнины

16:40 Что почем?

17:00 Мир кино. «Безумный

день у матушки»

18:30 Русские гвозди

19:00 Сегодня вечером

19:30 Наше новое кино. «Баб

ни»

21:00 Итоги

22:10 Мир кино. «Путь Карли

тка»

0:50 Третий глаз

1:30 Плейбой-шоу

## Реклама, Объявления, Справки

### ПРОДАЕТСЯ

автомобиль «ВАЗ 21011»  
(1990 г. в.)

Обращаться: тел. 4-1930,  
1-1 (000615)

двухкомнатная квартира и гараж в районе больницы.

Обращаться по телефону  
2 13-62, 2-2 (000641)

Реализуем суточных цыплят породы «Тетра венгерская» мясо-сального назначения.

Желающих приобрести цыплят прошу обращаться по адресу: г. Новопавловск, ул. Восточная, 21, инкубатор, телефон 2 06 56.

2-2 (000640)

СХП «Рассвет» Кировского района на постоянную работу требуются рабочие, имеющие опыт работы на кирпичном производстве.

Имеются столовая, аптека, пункт.

1-2 (000639)

Аптека № 178 п. Комсомольский требуется фармспециалист для работы в киоске г. Новопавловска.

Обращаться: п. Комсомольский, аптека № 178, тел. 2-05-89.  
2-3 (000632)

ЧП «Тюльпан» сообщает о своей ликвидации.

1-1 (000645)

СХП «Рассвет» выражает искреннее соболезнование Кудченко Анатолию Дмитриевичу по поводу безвременной смерти его жены

КУДЧЕНКОНЬ Любови Михайловны

000646)

Родители, учащиеся, классный руководитель 9 «А» класса СШ № 33 выражают глубокое соболезнование Кудченко Дмитрию по поводу безвременной смерти его матери.

КУДЧЕНКОНЬ Любови Михайловны

000647)

Районный и городской советы ветеранов войны и труда с губернским присвоением извещают о смерти участников ВОВ

ПРОЗЕБЫ Ивана Захаровича и ШЕВЧЕНКО Василия Григорьевича и выражают соболезнование родным и близким покойных.

Ответственность за достоверность публикаций несут авторы.

Их точку зрения не обязательно разделяет коллектива редакции.

Печать высокая, 1 усл. печ. лист